Υπηρεσία ενδιαμέσου (proxy server)
Εισαγωγή
H υπηρεσία web proxy server (διακομιστή διαμεσολάβησης) του ΤΕΙ Σερρών επιτρέπει σε απομακρυσμένους χρήστες, να έχουν πρόσβαση σε συνδρομητικές Ψηφιακές Βιβλιοθήκες, από έναν υπολογιστή που δεν είναι συνδεδεμένος στο δίκτυο του ΤΕΙ Σερρών.
H χρήση του proxy server θα πρέπει να γίνεται αποκλειστικά και μόνο για την πρόσβαση στις συνδρομητικές Βιβλιοθήκες και δεν προορίζεται για γενικότερη πλοήγηση στο Διαδίκτυο, με αποτέλεσμα να περιορίζει πολλές κοινές λειτουργίες του Διαδικτύου, όπως τη μεταφόρτωση αρχείων, την προβολή e-mail, τη διεξαγωγή chat κλπ. Για τη χρήση του φυλλομετρητή σας για γενικότερη πλοήγηση στον Παγκόσμιο Ιστό, οι ρυθμίσεις αυτές θα πρέπει να αφαιρούνται.

Η διεύθυνση και το port που πρέπει να προστεθούν στον χρησιμοποιούμενο φυλλομετρητή είναι οι παρακάτω:
Address: proxy.teiser.gr
Port: 8088

Κατά το άνοιγμα μιας σελίδας θα σας ζητηθεί να εισάγετε username/password. Αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από το Κέντρο Διαχείρισης Δικτύου του ΤΕΙ Σερρών.
Διαμόρφωση του Internet Explorer

Από το μενού Εργαλεία/Tools επιλέγετε Επιλογές Internet/Internet Options και στο παράθυρο που θα εμφανιστεί την καρτέλα Συνδέσεις/Connections και εν συνεχεία το κουμπί Ρυθμίσεις LAN/LAN Settings.
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Στο παράθυρο Ρυθμίσεις τοπικού δικτύου (LAN)/Local Area Network (LAN) Settings τσεκάρετε το πεδίο «Χρησιμοποιήστε ένα διακομιστή μεσολάβησης για το LAN»/”Use a proxy server for your LAN” και συμπληρώστε στα πεδία «Διεύθυνση»/”Address” και «Θύρα»/“Port” τις τιμές proxy.teiser.gr και 8088 αντίστοιχα, όπως στην εικόνα: 
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Ολοκληρώνετε τη διαδικασία επιλέγοντας OK.
