Οδηγός για τη δημιουργία σύνδεσης dial-up με λειτουργικό Windows 7

Εισαγωγή

Για την σύνδεση ενός υπολογιστή στο διαδίκτυο μέσω dial-up σύνδεσης του ΤΕΙ Σερρών απαιτούνται τα εξής:

1. Λογαριασμός χρήστη στο ΚΛ&ΔΔ. Για πληροφορίες σχετικά με την απόκτηση του, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
http://noc.teiser.gr/index.php?id=24
2. Τηλεφωνική γραμμή PSTN ή ISDN. 

3. Ηλεκτρονικός Υπολογιστής με λειτουργικό Windows 7 και Modem.
Δημιουργία Σύνδεσης Dial-Up

Κατά τη διαδικασία της δημιουργίας σύνδεσης Dial-up ενδέχεται να ανοίξει κάποιο παράθυρο ειδοποίησης της λειτουργίας «Έλεγχος λογαριασμού χρήστη»/”User Account Control”. Πατήστε Συνέχεια/Continue για να συνεχίσετε με τη δημιουργία σύνδεσης.  
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1. Επιλέξτε διαδοχικά Έναρξη/Start -> Πίνακας Ελέγχου/Control Panel -> Δίκτυο και Internet/Network and Internet -> Κέντρο δικτύου και κοινής χρήσης/Network and Sharing Center. 
 
2. Στη συνέχεια επιλέξτε Ρύθμιση σύνδεσης ή δικτύου/Setup a connection or network από το μενού στο κέντρο. 
 
3. Επιλέξτε «Δημιουργήστε μια σύνδεση μέσω τηλεφώνου»/"Set up a dial-up connection" και πατήστε Επόμενο/Next. 
 
4. Στο επόμενο βήμα επιλέξτε το dial-up modem, που είναι συνδεδεμένο στον υπολογιστή σας. 

Σε περίπτωση που εμφανιστεί το μήνυμα «Δεν ήταν δυνατό τα Windows να εντοπίσουν modem»/ "Windows could not detect a dial up modem", σημαίνει ότι δεν υπάρχει εγκατεστημένο dial-up modem στον υπολογιστή σας οπότε δεν μπορείτε να συνδεθείτε μέσω τηλεφώνου.  
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5. Στo επόμενο βήμα πληκτρολογήστε τις παρακάτω πληροφορίες:
Στο πεδίο «Αριθμός τηλεφώνου κλήσης»/”Dial-up phone number” εισάγετε αριθμό ΠΕΑΚ 8962405050 που παρέχει το ΚΛ&ΔΔ του ΤΕΙ Σερρών 
Στα πεδία «Όνομα χρήστη»/”User name” και «Κωδικός πρόσβασης»/”Password”, πληκτρολογήστε το Όνομα χρήστη και τον Κωδικό πρόσβασης του ιδρυματικού σας λογαριασμού. 

Στο πεδίο «Όνομα σύνδεσης»/"Connection name" εισάγετε το επιθυμητό όνομα σύνδεσης (π.χ. TEISERnet) και συμπληρώστε τις υπόλοιπες επιλογές κατά βούληση. 

Όταν τελειώσετε, βεβαιωθείτε ότι ο υπολογιστής (το modem) είναι συνδεμένος στην τηλεφωνική πρίζα και πατήστε Δημιουργία/Create.  
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6. Γίνεται έλεγχος της σύνδεσης και λαμβάνετε ένα παράθυρο επιβεβαίωσης «Είστε συνδεδεμένοι στο Internet»/”You are connected to the Internet”. Πατήστε Κλείσιμο/Close. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης σας dial-up σύνδεσης, ενδέχεται να ανοίξει κάποιο παράθυρο για τον ορισμό της θέσης δικτύου «Ορισμός θέσης δικτύου»/”Set Network Location”. Στην ερώτηση «Επιλέξτε μια θέση για το δίκτυο ‘TEISERnet’»/"Select a location for the ‘TEISERnet’ network", επιλέξτε μια από τις 3 προτεινόμενες τοποθεσίες, ώστε να οριστούν αυτόματα οι παράμετροι του Τείχους προστασίας/Firewall. 
 
Πατήστε Κλείσιμο/Close. 
 
Χρήση σύνδεσης

1. Με το δεξί πλήκτρο του ποντικιού επιλέξτε το εικονίδιο Σύνδεσης στο Δίκτυο στην κάτω δεξιά γωνία της οθόνης του υπολογιστή. Στο μενού που εμφανίζεται, επιλέξτε τη σύνδεση που δημιουργήσατε (π.χ. TEISERnet) και πατήστε Σύνδεση/Connect. 
 
2. Στο παράθυρο «Σύνδεση»/”Connect” (TEISERnet) φροντίστε να είναι συμπληρωμένα σωστά τα πεδία «Όνομα χρήστη»/"User name" και ο «Κωδικός πρόσβασης»/"Password", καθώς και ο αριθμός κλήσης. Πατήστε Κλήση/Dial για να συνδεθείτε στο διαδίκτυο. 
 
Ο υπολογιστής είναι πλέον συνδεμένος στο διαδίκτυο! 
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